

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005526251

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MFB HOLDING AG, Zürich, neu Berikon

MFB HOLDING AG
(MFB HOLDING SA) (MFB HOLDING SA) (MFB HOLDING Ltd)
Welschloh 299
8965 Berikon

Bisher Neumünsterallee 15 8008 Zürich

MFB HOLDING AG, bisher in Zürich, CHE-109.539.458, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 98 vom 26.05.2015, Publ. 2168103). Statutenänderung: 05.07.2022. Sitz neu: Berikon. Domizil neu: Welschloh 299, 8965 Berikon. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die dauernde Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmungen aller Art, insbesondere in Bereichen der Druckfarbenproduktion und des Druckfarbenhandels im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sachübernahmevertrag vom 28.03.2002 100 Namenaktien zu CHF 1'000.-- der Printcolor Screen AG, in Berikon, zum Preis von CHF 5'500'000.--.]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bär, Marc Daniel, von Maschwanden, in Klosters, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich]; Bär-Keller, Frauke Kirsten, von Zürich und Maschwanden, in Klosters, Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zürichl.

Tagesregister-Nr. 10152 vom 18.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 26.05.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau